



Dinamičnu jesenju filmsku sezonu najavljuju već popularni događaji i specijalne večeri namenjene publici Arene Cineplex, kao i skori dolazak domaćih filmova na velika platna.

U sredu, 3. oktobra u 20 časova Arena Cineplex organizuje čuveni Ladies Night na projekciji filma "Zvezda je rođena", kada će sveki posetilac dobiti poklon i uživati u pravom autorskom delu Bredlija Kuperera.

Četiri puta nominovan za nagradu Oskar, Bredli Kuper i višestruko nagrađivana, zvezda Lejdi Gaga, kojoj je ovo prva glavna filmska uloga, zajedno su u filmu ZVEZDA JE ROĐENA. Radi se o pravom autorskom delu Bredlija Kuperera - on ga je, naime napisao, režirao pa u njemu glumi i peva. Film je napravljen prema klasičnoj priči iz 1937. godine o tragičnoj ljubavi između iskusnog muzičara na zalasku karijere i mladoj pevačici u usponu. Film obiluje fantastičnom originalnom muzikom koju je pisao sam Kuper, a sve su pesme u filmu snimane uživo.

Odmah sledećeg dana, 4. oktobra, ljubitelji sedme umetnosti uživaće u dugoočekivanom filmu "Venom" uz Arena Fan, kada svaki posetilac dobija poklon. Centar pažnje filmske priče filma VENOM je jedan od najsloženijih Marvelovih likova, novinar Edi Brok, koji postaje domaćin vanzemaljskog stvorenja zvanog Venom. Venom je opasan, strašan, nepredvidiv. Njegova mračna duhovnost odgovara samo njegovom predosećanju za nasilje. Sve te osobine oslikavaju se i u njegovoj spoljašnosti u velikim belim očima, ustima sa oštrim zubima i dugačkom zmijolikom jeziku. Uz Toma Hardija, jednog od najboljih glumaca svih vremena, što je dokazao i ulogom u ovom filmu u jednoj od glavnih uloga je i prelepa Mišel Vilijams, dok je za celokupnu filmsku akciju zaslužan reditelj Ruben Flajšer, poznat po odličnom balansiranju između komedije i zabave. Lik Venoma osmišljen je 1988. godine od strane pisaca Davida Mišelina i ilustratora Toda Mekfarlana i Majka Zeka.

Novosađane 25. oktobra očekuje svečana premijera filma "Južni vetar" uz prisustvo autorske i glumačke ekipe filma.

Film, koji je sa velikim uspehom prikazan na više domaćih festivala, gde je osvojio nagrade ali i simpatije publike, predstaviće 25. oktobra u 20 sati u Areni imponzantnu glumačku, kao i autorsku ekipu koja je radila na ovom ostvarenju. U glavnim ulogama "opasnih" momaka našli su se: Miloš Biković, Miodrag Radonjić, Srđan Žika Todorović, Dragan Bjelogrić, Nebojša Glogovac, Miloš Timotijević, a tu su i Jovana Stojiljković, Bogdan Diklić, Aleksandar Berček, Jasna Đuričić kao i gosti iz Bugarske Hristo Shopov i Ivaylo Zahariev.

Reditelj Miloš Avramović koji je ujedno i scenarista sa Petrom Mihajlovićem, pred publiku donosi uzbudljiv akcioni triler sa pričom o dobrom kriminalcu koga jedan pogrešan potez uvlači u krvavu intrigue zbog koje može da izgubi sve.

Priča koja prikazuje Beograd devedesetih sagledana kroz prizmu loših momaka sa gradskog asfalta, inspirisana je, prema rečima autora, autentičnim iskustvima ljudi koji su bili uključeni u takozvano beogradsko podzemlje.

Prodaja ulaznica za svečanu premijeru već je počela, te se karte mogu nabaviti na

blagajnama Arene Cineplex.

Jelena Galetin Žakić, PR

